

## **В Хабаровском крае в суд направлено уголовное дело по факту применения насилия к полицейскому**



Следственным отделом по г. Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 12 мая 2022 года в вечернее время участковый уполномоченный полиции находился на дежурстве и, установив нарушение общественного порядка мужчиной, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, принял решение о доставлении его в отдел полиции для составления протокола об административном правонарушении. Однако, мужчина отказался выполнять законные требования сотрудника полиции и нанес ему два удара по руке, а затем переброшил его через спину и нанес не менее пяти ударов кулаком по спине, причинив физическую боль.

---

По уголовному делу проведен комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы. Вину в совершении преступления мужчина признал.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1700406>